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Αθήνα  22/1/2021 
                                                                                                                                               Αρ. Πρωτ.  201 

 

ΠΡΟΣ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ  ΟΜΑΔΕΣ   

- ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

- ΣΥΡΙΖΑ 

- ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

- ΚΚΕ 

- ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΛΥΣΗ  

- ΜΕΡΑ 25 

 

Όπως, ενδεχομένως, γνωρίζετε στην εταιρεία «Λιπάσματα Καβάλας – Νέας 

Καρβάλης», τα τελευταία πέντε (5) χρόνια καταγράφονται και εξελίσσονται ακραίες 

πρακτικές καταστρατήγησης του εργατικού δικαίου. Στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις 

του ως άνω εργοστασίου εμφανίζονται συνεχώς νέες εταιρείες, οι οποίες 

αναλαμβάνουν διαδοχικά τη λειτουργία τους. Πρόκειται για εταιρείες με ελάχιστο 

εταιρικό κεφάλαιο, οι οποίες δεν διαπνέονται από χαρακτηριστικά συνεχούς 

επιχειρησιακής δραστηριότητας, ενώ μεταξύ των εταιρειών υπάρχει πρόδηλη 

διασύνδεση. Οι εταιρείες αυτές επιβάλλεται άμεσα να αποτελέσουν αντικείμενο 

ελέγχου των αρμόδιων αρχών και μηχανισμών. 

Με δεδομένο ότι το Σωματείο Εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας στη Νέα 

Καρβάλη ανήκει στη δύναμη της ΟΕΧΒΕ, η Ομοσπονδία μας από κοινού με το 

Σωματείο των Εργαζομένων δίνουν, εδώ και μια πενταετία, έναν τιτάνιο και 

εμβληματικό αγώνα για την αποκατάσταση της εργασιακής κανονικότητας, την 

αποτροπή του παράνομου διωγμού των 133 εργαζομένων με συμβάσεις αορίστου 

χρόνου (μεθοδεύτηκε –ώστε να μην δοθεί ούτε η εκ του νόμου προβλεπόμενη 

αποζημίωση– μια διαδικασία ψευδών μηνύσεων σε βάρος τους οι οποίες κατέπεσαν 

στα δικαστήρια) και φυσικά την ανάδειξη των αθέμιτων οικονομικών πρακτικών. 

Από την 1.1.2020, μάλιστα, οι 133 εργαζόμενοι με σύμβαση αορίστου χρόνου 

παραμένουν καταχρηστικά εκτός εργασίας και τους έχει απαγορευθεί ακόμη και η 

είσοδος στην εταιρεία, δίχως να έχουν απολυθεί, ενώ τους οφείλονται και αποδοχές 

πολλών μηνών. 

Οι βιομηχανικές εγκαταστάσεις των Λιπασμάτων Καβάλας λειτουργούν αποκλειστικά 

και μόνο με εργαζόμενους ορισμένου χρόνου, γεγονός που απαγορεύεται από την 
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εθνική νομοθεσία και τις διεθνείς συμβάσεις, ενώ μία τέτοια τακτική, για λόγους 

επικινδυνότητας και ασφάλειας σε εργοστάσια βαριάς χημικής βιομηχανίας, αντίκειται 

και στα ενδεδειγμένα ευρωπαϊκά πρότυπα. Οι εργαζόμενοι αυτοί μεταφέρονται από 

τη μία εταιρεία στην άλλη, με σκοπό τη μη απόκτηση των δικαιωμάτων που 

απορρέουν από την κείμενη εργατική νομοθεσία. 

Πριν λίγες ημέρες, μας κοινοποιήθηκε αγωγή που κατέθεσε ο κ. Λαυρέντης 

Λαυρεντιάδης και με την οποία αξιώνει 2.000.000 € από την ΟΕΧΒΕ και τα μέλη 

της Διοίκησής της για δυσφήμηση δια του Τύπου, επικαλούμενος ότι δεν 

διατηρεί καμία σχέση με την παραγωγική δραστηριότητα που ασκείται στα 

Λιπάσματα Καβάλας. 

Στο πλαίσιο των παραπάνω, και κατόπιν σχετικής ομόφωνης απόφασης του Δ.Σ. της 

ΟΕΧΒΕ, ζητάμε τη διενέργεια ειδικής συνάντησης με εκπροσώπους της 

Ομοσπονδίας μας, προκειμένου να σας αναπτύξουμε τις θέσεις μας και να 

ενημερωθείτε σε βάθος για αυτή την υπόθεση. 

Συνημμένα θα βρείτε την αγωγή του κ. Λαυρεντιάδη, την τελευταία Ανακοίνωση-

απάντηση της Ομοσπονδίας μας, τις αποφάσεις του 21.1.2021 Δ.Σ. της ΟΕΧΒΕ. 

 

Αναμένουμε την ανταπόκρισή σας. 

  

 

                                               Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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